



# HYFIX CURE

LIQUID CURING COMPOUND DESIGNED FOR CHEMICAL WATERPROOFING SYSTEMS

- Accelerates chemical reactions
- Becomes an integral part of surface, excellent wear resistance
- · Prevents dusting and increases abrasion resistance

## DESCRIPTION

**HYFIX CURE** is an economical, and practical curing material recommended for use with **HYFIX** Chemical Waterproofing Systems. **HYFIX CURE** accelerates unique **HYFIX** reactions and enhances the water tightness of cement based plaster and screed surfaces. **HYFIX CURE** can be applied with a brush or spray.

### **ADVANTAGES**

- · Prevents dusting and increases abrasion resistance.
- · Economical, saves time and money.
- · Easy application at hard to reach areas.
- · Can be applied on horizontal and vertical surfaces.
- Non-toxic.
- · Becomes an integral part of application surface, will not wear off.

#### **DIRECTIONS FOR USE**

- HYFIX CURE is a ready to use liquid product. Do not add additional water.
- **HYFIX CURE** is a complementary product for **HYFIX** Chemical Waterproofing Systems.
- HYFIX CURE should be mixed for at least five minutes before use in order to homogenize the material.

#### **CONSUMPTION**

0.200 - 0.300 kg/m<sup>2</sup> as a curing agent.

#### PACKAGING

30 kg plastic container

## STORAGE and SHELF LIFE

Store in dry and cool locations. Shelf life is 12 months under suitable storage conditions. Avoid from direct sunlight and frost. Avoid storage at temperatures below  $+4^{\circ}C$ .

## **HEALTH AND SAFETY**

As with all chemical products care should be taken during use and storage. Avoid contact with food, skin, clothes, eyes and mouth. If accidentally ingested seek immediate medical attention. In case of contact with skin or eyes, wash with a plenty of water and soap. Should be kept away from children. Reseal containers after use. Please consult Material Safety Data Sheet (MSDS) for further information.

**NOTE:** Information contained herein is based on our current scientific and application information. INTERFIKS Yapı Kimyasalları A.Ş. is liable only for the quality of product, and shall not be liable for consequences of any inappropriate uses of the product. This technical document shall remain in effect until a newer version is printed, and hereby substitutes all previous versions hereof. (01/2015)

